



Тиккун Олам

В следующем приложении есть несколько вариантов рассказа. Настоятельно рекомендуется добавлять истории из своей повседневной жизни и из жизни ваших участников, чтобы создать значимую связь.

1

Меня зовут Хая, мне 14 лет, я родилась в религиозной семье. Я живу в Иерусалиме, с родителями и 7 братьями и сестрами. Незадолго до моей бат мицвы мы с мамой искали проект, где я могла бы на волонтерских началах помогать общине. Я очень люблю шить, моя мама предложила мне шить куклы для детей, проходящих лечение в больнице. Эта идея мне очень понравилась, и я приступила к реализации. С тех пор прошло два года, я шью куклы и раздаю их больным детям. Мне всегда очень волнительно и радостно оттого, что эти куклы помогают детям пережить сложные времена.

2

Привет, меня зовут Йонатан, мне 23 года. Я изучаю экономику и бухгалтерию в Еврейском Университете в Иерусалиме. Я работаю волонтером в организации, где я должен помогать семьям их уязвимых слоев населения научиться планировать свой бюджет. Уже есть семьи, которые сказали, что благодаря моим рекомендациям они научились распоряжаться деньгами и отложить деньги на образование и будущее своих детей. После каждого такого отзыва я чувствую радость и гордость, мне хочется еще больше стараться, чтоб помочь большему количеству семей.

3

Меня зовут Эхуд, мне 44 года, я вырос в кибуце на севере страны. Уже более 20 лет я занимаюсь сельским хозяйством. Я выращиваю яблоки на яблоневом поле, которое принадлежит моей семье уже несколько поколений. Несколько лет назад я услышал о группе подростков из соседнего кибуца, которые искали себе заработок на каникулы. Я нанял некоторых из них понял, что для них это первая серьезная работа в их жизни. Тогда я основал проект, в рамках которого они могли бы получить постоянную занятость. Работа дисциплинирует ребят, учит их придерживаться рамок и правил, дает неплохую зарплату в конце месяца. Я был бы очень рад расширить свой проект предоставить работу большему количеству молодежи.

4

Меня зовут Даниэлла, мне 30 лет, я актриса из Тель Авива. Несколько лет назад моя бабушка жила в доме престарелых недалеко от моего дома. Каждый день я приходила проведать бабушку. Чтоб немного порадовать ее и других стариков, я делала для постояльцев дома престарелых концерты и выступления. К сожалению, через год бабушка умерла, но я продолжила приходить в этот дом престарелых. Сейчас я мечтаю о том, чтоб мои визиты переросли в драматический кружок для стариков. Такой кружок порадует их, добавит ярких красок их жизни. Для реализации проекта мне нужен бюджет на покупку реквизита, костюмов и камеры, чтоб мы смогли снимать с ними видео.



Dans l'annexe suivante, il existe un certain nombre de possibilités d'histoires. Il est fortement recommandé d'ajouter des histoires de votre vie quotidienne et de celle de vos participants, afin de créer une connexion significative.

1

Je m'appelle 'Hanna. Je suis une jeune fille ultra-orthodoxe de 14 ans, et je vis à Jérusalem avec mes parents et mes sept frères et sœurs. Peu de temps avant ma Bat Mitsva, j'ai cherché avec ma mère de quelle manière je pouvais faire du bénévolat, afin d'être utile à la communauté. Comme j'aime beaucoup coudre, ma mère m'a suggéré de fabriquer des poupées et de les distribuer aux enfants hospitalisés pendant de longues périodes. Cette idée m'a plu, et je me suis lancée dans ce projet. Voilà deux ans que j'offre aux enfants des poupées de ma confection, et lorsque je vois leur émotion et leur joie, je me sens très heureuse.

2

Bonjour, je m'appelle Jonathan. J'ai 23 ans, et j'étudie l'économie et la comptabilité à l'Université hébraïque de Jérusalem. Je suis bénévole dans un organisme qui m'envoie dans des familles défavorisées, afin que je leur apprenne à mieux gérer leurs dépenses. Plusieurs familles que j'ai conseillées m'ont déjà confié que pour la première fois de leur vie, elles ont réussi à mettre de côté de l'argent pour leurs enfants. Chaque témoignage comme celui-ci me comble de bonheur et de fierté, et je veux exceller dans ce que je fais, afin de pouvoir construire un monde meilleur.

3

Je m'appelle Éhoud, et j'ai 44 ans. J'ai grandi dans un kibboutz du nord du pays. Je suis agriculteur depuis plus de 20 ans. Je développe et cultive un verger de pommiers qui appartient à ma famille depuis de nombreuses générations. Il y a quelques années, j'ai appris que des adolescents du village de jeunes (kfar hanoar) d'un kibboutz voisin cherchaient du travail. En engageant quelques-uns d'entre eux, j'ai réalisé qu'ils n'avaient jamais travaillé auparavant pour gagner leur propre argent. J'ai donc décidé de lancer un projet pour les embaucher de manière durable. Cette activité leur procure un cadre, des notions de discipline et d'engagement, ainsi qu'un salaire à la fin du mois. Je serais infiniment heureux de développer ce projet, et d'embaucher davantage de jeunes gens.

4

Je m'appelle Daniela et j'ai 30 ans. J'habite à Tel-Aviv, et je suis actrice professionnelle. Il y a quelques années, ma grand-mère vivait dans une maison de retraite située près de mon appartement. Je lui rendais visite tous les jours, et j'en profitais pour lui jouer des petites pièces de théâtre et lui faire des imitations. Je donnais ainsi le sourire à ma grand-mère, ainsi qu'aux autres personnes âgées. Malheureusement, il y a un an, elle est décédée. Mais je n'ai pas cessé pour autant mes visites à la maison de retraite. J'ai maintenant le rêve de transformer ces rencontres en un cours de théâtre régulier. Cette activité distraira les pensionnaires de cet établissement, et égayera leur quotidien. Mais pour cela, j'ai besoin de disposer du budget nécessaire à l'achat de costumes, d'accessoires, et peut-être même d'une caméra professionnelle avec laquelle nous pourrions réaliser des films.